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Premiéra spa Orion na stavebním veletrhu v Brně 
 
Společnost U.S.Spa, první tuzemský výrobce masážních bazénů, uvádí na trh čerstvou 
novinku, kterou oficiálně představila na mezinárodním veletrhu SHK v Brně ve dnech 
20. - 24. 4. 2004.  
 
Orion, čtvrtý model řady designových masážních bazénů Universum Spa, je mimořádný 
svým kruhovým tvarem. Vývoji tohoto masážního bazénu, který je výjimečný nejen tvarem, 
ale i svými relaxačními a hydroterapeutickými účinky, se věnovala velká pozornost také z 
hlediska designu. „Shic“ podobu mu navrhl designer ak. sochař Petr Slanina. Orion je 
kruhová spa s ergonomicky členěným interiérem, kde nechybí ani lehátko a samozřejmostí je 
široká hydroterapeutická výbava. „Kombinace kruhového půdorysu a ergonomicky 
tvarovaného interiéru je světovým unikátem. Zatímco vnitřní tvar kruhových masážních 
bazénů je běžně tvořen jednoduchou lavicí, Orion disponuje hned čtyřmi pohodlnými křesílky 
a dokonce jedním lehátkem,“ představuje první letošní novinku vlastní produkce Kateřina 
Kadlecová z U.S.Spa. Další předností Orionu je podle ní třeba i gejzír Volcano Jet a 
speciální místo pro masáž přední strany stehen. Tato ojedinělá rodinná spa je přizpůsobena i 
malým dětem stejně jako sportovcům. Orion rovněž počítá s možností osazení SPAcustic 
audio systémem. Můžete ho také zabudovat do země v zajímavé architektonické kompozici.  
U.S.Spa se stavebního veletrhu účastnila již tradičně na stejném místě – měla tentokrát 
stánek č.013. „Na ploše 182m2 se představily všechny modely řady Universum Spa, 
plavecká Swim spa vybavená SPAcoustic audio systémem, oba modely výjimečných 
komerčních vířivek ComfortCLUB Spa, dva z modelů Royal Spa a samozřejmě především 
novinka Orion z řady Universum Spa,“ popisuje úspěšnou expozici Kateřina Kadlecová. 
Podle ní však největší pozornost kromě Orionu přitahoval na dva díly rozříznutý model 
Columba: „Přímo do vzniklé uličky vcházeli zájemci a mohli si tak na vlastní kůži vyzkoušet, 
jak příjemné a pohodlné je spočinutí v hydroterapeutických křesílcích – a to i na sucho.“ 
 
 
Společnost U.S.Spa z Dolní Dobrouče na Ústeckoorlicku je prvním oficiálním výrobcem akrylátových 
masážních bazénů v ČR. Působí na českém trhu od roku 1995. Jako jediná v ČR spa montuje ve 
vlastních výrobních halách a již několik let si udržuje vedoucí postavení na trhu v oboru masážních 
bazénů a to především díky vysoké kvalitě produkce a profesionální zdatnosti. Ta se kromě kvalitní 
produkce odráží v rychlém a odborném servisu, což potvrzují i dosažené certifikace ISO 9001, 14001 
a TÜV na veškeré výrobky. U.S.Spa také úspěšně rozvíjí exportní aktivity. V jejím portfoliu jsou 
modely nejrůznějších tvarů a velikostí včetně tzv. komerčních spa.  


